

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сёстры

(все персонажи и история вымышлены)

Привет, меня зовут Павел, мне двадцать три года. Семья моя бедной не была, но и в роскоши не жили. Родители, мать с отцом, работали, звёзд с неба не хватало, но на еду, одежду и разный быт хватало. Правда и лишних денег никогда не было. С сестрой у меня отношения были натянутые, она хоть и не стучала родителям на меня никогда, но сухой была ещё той, скорее всего на неё очень влияла наша двоюродная сестрёнка. Они были ровесниками, а я их на пять лет старше и двоюродная сестра была единственным в семье ребёнком, жили они немного лучше нас, но тоже не богато.

Хотя Светке (двоюродной сестре) и так покупали много всего, но характер у неё был скверный, завистливый, всегда хотела быть самой крутой и стильной, но возможности её родителей это не позволяли, что тут говорить об Насте (моей родной сестре), которой не обламывалось даже того, что было у Светки. С самого детства они постоянно тусовались вдвоём и много раз я слышал претензии Настюхи моим родителям, что у неё нет того же, как у Светки, что мобильник у неё лашарский, шмотки отстойные и так далее. Доводила родаков до белого каления, что даже мой спокойный батя не выдерживал и давал ей подзатыльники. Когда в гости приходили Светкины родители, то выяснялось, что Светка ведёт себя с ними ещё хуже, но так как она была единственным чадом в семье, то её родители, по мере сил и возможностей покупали дочери то, что она хотела, но скандалы были постоянно. Я же жил своей жизнью, закончил школу, поступил в колледж, во время учёбы в колледже услышал о новых электронных деньгах (криптовалюте) Биткоин. Лазил по интернету, выискивал что это и как и в общем стал собирать эту валюту в электронном кошельке, созданном специально для этих денег. Где то майнил её на видеокарту, где-то покупал, стоила он а недорого и к концу 2010 года собрал около ста тысяч Биткоинов.

Потом я больше года этим не занимался, заканчивал колледж, после окончания, пол года, проработал помощником мастера по ремонту холодильников и меня забрали в армию. Придя с армии, я поинтересовался, сколько стоит сейчас Биткоин и обомлел, за каждый Биткоин давали больше тысячи зелёных рублей и по всем моим подсчётам выходило, что стал я долларовым миллионером. Но вот вспомнить пароль от кошелька я не мог и куда положил записанный пароль, по прошествии стольких лет, я тоже не помнил. С горя, я напился и утром следующего дня решил уехать куданибудь, на заработки. Сказано, сделано, через два дня я уже ехал во Владивосток, на стройку к саммиту АТЭС. Несколько лет я работал во Владике, ничего не заработал, проматывал деньги на баб и выпивку, стройка закончилась, начались санкции и антисанкции, помыкался я там ещё немного, поработал на разных работах и поехал я домой, не солоно хлебавши, с минимумом средств и богатым опытом общения с женским полом в разных местах, состояниях и позах.

И надо же было так случиться, что приехав и зайдя в дом, там оказались обе моих сестрички. Выглядели они хорошо, повзрослели, всё таки восемнадцать лет для баб это хорошее время, по крайней мере Настюха со Светкой выглядели изумительно, были в блузках без лифонов и в коротких джинсовых юбках, сиськи просвечивали аккуратными упругими сосками, попки под юбками были налитыми, но аккуратными, сочными, ножки были в чулочках, выглядели загорело и сексуально, обе симпатичные, с красиво покрашенными губами, очень

сексуальные роттики, нравится, смотреть, когда в такой ротик засовываешь свой член и эта пизда с зубами аккуратно и сочно отсасывает, заглатывая хуй по самые яйца.

Дорога из Владика до дома заняла продолжительное время, прошедшее в принятии алкоголя на грудь и полном воздержании, в связи с отсутствием женских тел в этот период. Так что я даже напрягся, когда их увидел, симпатные телки, в полном соку, вызывающе одетые, но это были мои сёстры. Никакой радости от моего появления они не испытали, ехидно оглядев меня с ног до головы, Светлана выдала, явился, голодранец и повернувшись к Насте сказала, теперь тебе ничего не купят и денег меньше давать будут, нахлебник появился. Настя же презрительно хмыкнув, сказала, лучше бы там спился, чтобы приехать не смог. В общем лучше характером они не стали, но задели они меня сильно, в этот раз. И Светка добила меня фразой, обращённой к Насте, пойдём Настя куданибудь, а то ещё блох или вшей поймает он него, чувствуешь, как от него пахнет.

Я ходил в душ, переоделся и пошёл в магазин, где на оставшиеся деньги купил водки, пива и много еды, чтобы не быть нахлебником хотя бы первое время. Пить в одно лицо не хотелось и выгрузив дома продукты, я пошел на улицу, получить последние сплетни из разных уст и найти собутыльника, с которым будет не скучно и в передраги не попадёшь. Единственное место, которое вспомнил, что там когда то тусовались, были гаражи, туда и направился, может по дороге тоже кого встречу. И о чудо, почти у гаражей встретил Влада, бывшего одноклассника, с которым раньше часто тусовались. Он сказал, что в гаражах уже тишина, все по клубам тусуются и начал вываливать мне все сплетни, которые произошли в моё отсутствие. Так разговаривая мы вернулись до моего подъезда и пошли ко мне бухать, отметить и совместить приятное с полезным. Он мне и поведал, что сестрёнки мои тусуются с мажориками, являясь у них запасными дырками. Что суки они ещё те и характеры у них мерзопакостные и шмотки и побрякушки у них это иконы на которые они молятся. Он так же сказал, что был у меня в квартире на сейшене, когда родители уехали на дачу, где лично присутствовал на оргии, но присунуть сестрам не получилось и что родоки живут на даче уже давно и приезжают редко, привозят продукты и деньги Насте и опять уезжают.

Так выпивая, мы общались и я узнал практически всё, что творилось в жизни двора, знакомых парней и девчонок. Влад женился по залёту и сегодня у него был выходной, который он должен был потратить на благо семьи, но гримаса судьбы, в моём лице, изменила все его планы. Звонок от жены сопровождался долгими разборками, отсыланием друг друга в разные места и обещанием завтра же развестись. Все прелести семейной жизни я стойко выслушал, проводил Влада до двери, пожелав любви и счастья и закрыв за ним дверь, вернулся в комнату, обдумывать, что делать и как быть, благо, что водка и пиво ещё были в достаточном количестве. Пропустив пару пияриков водовки и залакировав пивком, я грустно размышлял о том, чем теперь заниматься и как вспомнить или найти этот злосчастный пароль от кошелька. Вот где я бы оторвался, имея бабло, я в первую очередь бы поиздевался над сёстрами, живо представив, как кончал бы им в самое горло, до упора засунув член. Мои мечты прервал звук открывающейся входной двери и громкие голоса в коридоре. Я вышел глянуть, кого там принесло, взору открылось, двое шатающихся парней и мои сестрёнки, в довольно хорошем подпитии. Увидев меня парни возмутились, обращаясь к Светке сказали, ты же говорила, что будем одни, а тут какой то лохопет нарисовался, короче мы сваливаем, а вы идите в пизду и свалили, держась за стенки и еле передвигая ноги. Я рассказывал парням про Биткоины и самое главное, я вспомнил куда я записал пароль от

кошелька. В папке с порнухой (глубоко спрятанной) затесалась ещё одна папка с фотками, сделанными телефоном, как Настюха в комнате утешает себя огурцами, засунув их в рот, в пизду и в жопу, была сильно увлечена, что даже не заметила, как я её сфоткал. Но меня больше обрадовал вордовский файл, который нехотя, но всё же открылся и там был записан номер кошелька и пароль к нему. Благо, что эта звезда платила за интернет и вай фай работал, я тут же зашел на сайт и открыл свой счёт. Всё было на месте, правда курс Биткойна стал немного меньше, но по шестьсот долларов за Биткойн тоже было неплохо, выходило больше шести лямов зеленыю. Через виртуальные обменники быстро обменял и вывел на несколько карт около двух миллионов рублей, выключив комп, я стал думать, как дальше быть. Тут услышал, что Светка прощается в коридоре с Настей, хлопнула дверь и начал закрываться замок. Выйдя в коридор, я сказал Насте, что надо поговорить, в ответ был послан и тогда, пока не захлопнулась за ней дверь в её комнату, я сказал, что у меня есть фотки, которые могут повеселить публику и сделать её невыездной из квартиры и если она хочет этого, то не проблема, соцсети будут ставить лайки и комментировать размеры огурцов и их количество в дырках Настеньки. Ты пока подумай над моими словами, а я вернусь через пол часа и потолкуем. Ночер обещал быть бурным на события. Выйдя на улицу, я поперся к банкомату, проверил все карты, деньги пришли. Теперь надо подумать, как выводить деньги не засвечивая количество на картах, чтобы ни у кого не возникало лишних вопросов. Сняв с нескольких карт триста тысяч рублей, я вышел на дорогу, поймал попутку и поехал в крутой магаз, где можно было купить нормального пойла и всяких деликатесов, которых меньше не стало в связи с санкциями. Купив несколько бутылок многолетнего вискаря, колы и всяких деликатесов, я даже удивился, что не так много и ушло баблосов на это дело, потратил не больше тридцатника. Взяв у входа в магазин тачку, доехал до дома, открыв дверь, я шумно поставил пакеты на пол и вдруг из моей комнаты выскакивает Настюха, в коротком халатике, как я понял, на голое тело. Поняв, что она наводила шмон у меня в комнате, спокойно показал ей на пакеты, сказал, чтобы забрала часть и шла за мной на кухню. Она удивлённо посмотрела на пакеты, которые можно было получить только в одном магазине, не самом дешёвом, взяв оставленные мной оставшиеся пакеты молча пошла за мной на кухню. Сказав ей, чтобы выгрузила всё на стол я пошел к себе в комнату и огляделся, ноут был включен, но зайти в него она не могла, не знала пароль. Я распаролил комп и закачал на флешку фотки, где Настюха как кактус, из каждой дырки по огурцу и выключил его. Разделся до гола, потом одел чистые шорты и чистую футболку и пошел на кухню, сегодня явно был мой день.

Настя всё выложила на стол и стояла, рассматривая покупки, повернувшись на мои шаги, она язвительно спросила, ты стал геем и теперь зарабатываешь задницей, ведь за пять часов такое количество бабла не заработаешь или у тебя появился ухаждёр, который платит тебе авансом. Язви, язви, сучка, протянул ей флешку, посмотри, что скоро появится в сетях и будет распространено во всех местах, где ты тусуешься. Она пошла смотреть в свою комнату, я же открыл вискарик, налил хорошую дозу в кружку, налил холодной колы, выпил, с удовольствием запил колой и стал закусывать черешней, сочетание мне понравилось и я решил повторить, но меньшей дозой. Тут появилась сестрёнка, это было что то, мат летел из её рта, а я не слышал, смотрел на её губы и хотел прямо сейчас насадить её ротик на свой член до самого основания, чтобы до рвотного рефлекса и не вытаскивать какое то время и ещё я увидел, что на ней нет нижнего белья, совсем нет, халатик расстегнут и бритый лобок притянул мой взгляд. От моих мыслей и увиденного у меня встал так, что аж яйца ломить

начало, как я хотел трахнуть эту суку, являющуюся по совместительству моей родной сестрой. В метре от меня она остановилась, продолжая ругаться. И я начал действовать. Сядь, сказал ей. Сейчас выпьем и будем договариваться. Выпив и запив колой, она открыла швейцарский шоколад, поломала его и стала жевать, я налил ещё по одной и ещё раз выпив с ней, я спросил, готова она или ещё налить?. Вискарь попал ей на старые дрожжи и она уже пьяненьким голоском спросила, чего ты хочешь. Закурив, я сказал, что во всех местах, где на фотографии у неё огурцы торчат, должен побывать мой член и не один раз. Она аж поперхнулась, ты охуел, ты же мой брат. То есть быдлом и лохом называть и желать, чтобы я стал бомжом это по сестрински, а трахать тебя за это это не по братски? Да и не бесплатно, за каждую твою дырку я буду платить тебе по пять тысяч рублей и естественно о тех фотках никто не узнает, если ты будешь умничкой. Налив ещё вискаря и колы я выпил, она тоже налила себе выпить, выпила и глазами стала искать чем закусить, на столе было полно всего, пока она думала, я сказал, что пойду поссать, заодно хер помою и если она согласна, то к моему приходу должна сидеть голой. Если так будет, то получит пять штук и начнет делать мне минет. Ну а на нет и суда нет.

Вернувшись на кухню, я увидел её голую. Выглядела она великолепно, грудь с аккуратными сосками, упругая-стоячая, кожа нежная, увидев меня она хотела закрыть сиськи руками, но я подошёл, протянул ей пятёрку рублей и вытащив через ширинку шорт член приставил к её губам, взяв деньги она раскрыла рот и медленно обсосала головку, как бы раздумывая, правильно ли она делает, потом взяв хуй рукой стала засасывать его всё глубже и глубже, это было незабываемое ощущение, когда та, которая ещё днём тебя считала никем, сейчас отсасывала, причём отсасывала классно. Взяв её сиськи в руки, стал мять их, слегка покручивая соски, с вождением смотря на её тело, чувствуя, как её язычок ходит вниз и вверх по стволу. Долгое воздержание дало о себе знать, чувствуя что сейчас кончу, что ротик Настеньки оказался очень ласковым, я взял её за шею одной рукой, а второй придержал голову и засунул в неё хуй по самые яйца, не давая ей вырваться, я кончил ей в самое горло, она даже вырвать не смогла, хуй глубоко был вогнан в горло и сперма не проглатывалась, а просто протекала ей внутрь, а я крепко держал её, чтобы процесс не завершился раньше, чем я этого захочу. Вытащив хуй, я постучал кончиком ей по носу, но она совершенно не реагировала, глубоко дышала и кряхтела, как будто пыталась вернуть назад затекшую в неё сперму. Я налил ей вискаря и смешал с колой, протянул ей кружку, выпей. Она схватила кружку и залпом выпила, пару секунд помолчала, а потом хрипло сказала, сука и закашлялась. Налив себе и ей ещё, я выпил, закурив и сказал, что в рот ей буду так кончать всегда, привыкай, она хотела что то ответить, но вместо этого взяла кружку с пойлом и выпила, налила себе в бокал колы и снова выпила, потом стала жевать черешню. Выпил я сегодня много и поэтому хотел уже закругляться с сексом, просто ещё немного выпить и идти спать, но Настенька вдруг попросила налить ей выпивки и запить, не смешивая.

Я так и сделал, заодно налив себе, правда уже немного меньше, чем раньше и смешал с колой сразу, тёплый вискарь без льда, хоть как то охлаждался колой. Она молча выпила, пожевав шоколадку, вдруг спросила, ты за каждый трах будешь платить пятёрку. Да, за каждый, но трахать тебя буду куда хочу и как хочу, а ты будешь приходить ко мне по первому зову. Она помолчала и спросила, а сегодня ещё сможешь, мне деньги нужны. Сейчас пойду поессу и если ты будешь ласковой, то еще обе дырочки твои проверю на нежность. Вернувшись, я налил нам выпить, выпил сам и сказал, чтобы она села напротив меня раздвинув ноги, чтобы я

видел её всю, она подвинула стул, чуть не упав, алкоголь делал своё дело, рядом поставила табуретку, сев на стул она одну ногу положила мне на колени, а вторую, согнув и раздвинув, поставила на табуретку и язвительно спросила, так устроит или сесть на стол, прям перед твоей рожей. Не хамя, сойдёт пока. Я стал гладить её коленку, поднимаясь выше, потом провёл рукой по ляжке, пальцами провёл по пизде, она была мокрая. Я осторожно стал водить пальчиком между губок, постепенно глубже засовывая в неё палец. Засунув часть среднего пальца, я начал осторожно вращать его там и постепенно засунул в неё ещё два пальца и уже три пальца я стал проталкивать глубже, она сидела зажмурившись, как будто ловила ощущения. Было не очень удобно сидеть согнувшись и засовывать в неё пальцы, тогда я развернулся, согнул её обе ноги в коленях, сказав дежи, она обхватила ноги под коленями и так сидела передо мной, с раздвинутыми и поднятыми ногами. Одной рукой я раздвинул её половые губки, а пальцы второй руки стал смачивать в её пизде по очереди, пока все пальцы не оказались смазанными её слизью и согнув ладонь щепотью, я стал аккуратно и медленно засовывать в неё руку. Когда половина ладони погрузилось в неё, она застонала, я другой рукой нежно гладил её клитор, но упорно продолжал засовывать ладонь в неё. Пиздёнка у неё была узенькая, но очень хорошо выделявшая смазку и когда я внутри нащупал бугорок входа в матку, смазка стала ещё обильнее и Настенька начала тихо постанывать, я трогал внутри её пиздёнку и ей это нравилось, она пыталась шире раздвинуть ноги и вся извивалась, когда я просовывал в неё руку и вдруг моя ладонь прошла внутрь полностью, я даже оторопел, подумав, а что если назад не выйдёт и вот будет приколом, если придётся вызывать врачей и они будут вытаскивать руку брата из пизды сестры. Но когда вся рука пролезла в неё, я стал ощупывать вход в её матку, он был упругий и шаровидный, когда слегка надавливал на него или сжимал пальцами, сестрёнка стонала, она согнулась так, чтобы я мог свободно и удобно ковыряться в её пизде, ей очень нравилось. Я решил провести эксперимент, согнул руку в кулак и стал осторожно крутить его в разные стороны и одновременно пытаюсь вытащить его и опять засовывал глубже, как бы трахал её кулаком, делая вращательные и поступательные движения. Настенька аж затряслась и заскулила, не переставая трахать её кулаком, я наклонился, присев на одно колено и стал вылизывать её клитор, она стала громче стонать и говорить да. Сука прибалдела. У меня от этого хуй стоял колом, вот только куда его поместить в данной ситуации, я пока не представлял. Примерился к жопе, неудобно, с рукой в пизде, было не в кайф корячиться, а вытаскивать руку не хотелось, да и сама сцена и стоны сестрёнки очень возбуждали, встав, я перешагнул руку, так, что она торчала в её пизде у меня за спиной, я загнул сестрёнку так, что её колени оказались у неё за ушами и мой хуй отлично вписался в её ротик. Она с хуем во рту пробубнила, не останавливайся и я трахая её кулаком, второй рукой держа её за голову насаживал её рот на свой член и это меня сильно возбуждало, но было очень неудобно, поэтому я жестом заставил её встать и не вынимая руки из пизды развернул её и поставил раком на стул и табуретку, грудью и руками она упёрлась на стол, чуть не повалив стоящие там бутылки. Я подвинул стоящую рядом вторую табуретку и с её помощью перешагнул через свою руку, по прежнему находящуюся в пипиське Настеньки и изловчившись стал засовывать хуй её в попку, крутя кулаком в её пиздёнке и всё глубже просовывал член в её попку. Настенька и визжала и рычала, но я умудрился засунуть в неё ещё и хуй по самые яйца. Ещё подумал, надо было всё это заснять, акробаты, бля.

В общем попка Настеньки была неплохая, но уже хорошо рабочая, в этой жопе хуй уже бывал

частым гостем. Кончил я ей в попку не глубоко, наоборот, головкой трахал самое узкое место у входа в задницу. Хотя было и не очень удобно, но мне понравилось. Я вытащил из её задницы член, потом осторожно, разжав кулак вытащил руку и встав сзади смотрел на неё, стоящую раком и сотрясающуюся дрожью, на её дырки, по которым уже не было видно, что только что в них бывали хуй и кулак и думал, что надо ещё выпить, пассать, покурить и трахнуть её в пизду уже хуем. Пошел в сортир, поссал, затем зашел в душ, ополоснулся, помыл мылом член, вытерся и голым пришел на кухню. Сестрѐнка сидела на стуле, слегка покачиваясь. Посмотрела на меня, гони пятёрку, я пойду сполоснусь и пошла в ванну. Я сходил в комнату, взял деньги, положил на стол. Она вышла в халатике, внимательно посмотрела на меня, на деньги и сказала, ещё раз потянешь, будет очень хорошо. Я налил нам обоим выпить, достал из холодильника холодную колу и с удовольствием выпил вискарю и запил холодной колой. Сказал Насте, чтобы убрала со стола всё лишнее. Она взяла деньги, положила в карман халата и только потом стала убирать со стола продукты и часть выпивки. Оставив колу, шоколад, вискарю и черешню. Выпив вискарю, она не запивая, просто съела кусок шоколадки и сказала вслух, родной брат ебѐт лучше всех и ещё и денег даѐт и ехидненько так ухмыльнулась. Меня это слегка задело и я подойдя к ней, взял её за подбородок и стал водить хуем ей по губам, по носику, по щекам, глазам. Она приоткрыла рот и слегка высунула язык, я стал тереться головкой о её язык, слегка надавив на скулы, приоткрыл её рот и стал засовывать головку ей в рот. Она рукой стала гладить мне яйца, подсасывая головку, когда она оказывалась у неё во рту, член стал набухать и уже не держа его рукой, я оставил его у Настеньки в ротике, стал мять её упругие, молодые сиськи. Она нежно сосала, лаская руками мои яйца и тут я подумал, что для восемнадцати лет она очень неплохо трахается и сосет. Надо будет узнать, сколько лет её уже долбят. Но мысли тут же переключились на ощущения, сестрѐнка стала сосать с заглотом, засовывая хуй глубоко себе в горло. Это было возбуждающе, ощущение, что родная младшая сестра так сосет у тебя, как редко какие девки это делали, видать очень большой опыт. Я трогал её лицо, как бы удостоверяясь, что хуй у неё во рту, что это она сосет, засовывая в себя чуть ли не с яйцами, при чём уже не было рвотного рефлекса, хуй спокойно входил ей глубоко в горло. Я трогал её шею, когда он был у неё глубоко в горле, шея напрягалась и слегка надувалась. Я прям в халате посадил её на стол и повалив на спину, закинул ноги на плечи, как ничего не уронили на столе, не понятно, но факт. Я рукой направил хуй в её щѐлку и стал долбить глубоко, засунув большой палец одной руки ей в попку чувствовал, сквозь тонкую перегородку между пиздой и жопой ходит мой член в её щѐлке. И вдруг она приподнялась и обняв меня за шею стала целовать в губы, отодвинется, посмотрит и снова целует, а я насаживаю её с пальцем в анальном отверстии. Взяв её на руки, я припѐр её к стенке и держа на весу пришиливал к стене, а она целовала меня и тихонечко скулила, чувствуя, что сейчас кончу, я отнёс её на стул, она села и я дал ей в рот, она сначала начала сосать головку, но потом сама засунула весь член себе в рот и я кончил ей в горло, но она и не думала останавливаться, гладила мне яйца и сдерживала рвотный рефлекс и вся моя сперма опять просто стекала в неё, без глотания. Она потихоньку вытащила из горла и стала отсасывать самый кончик, нежно, но настойчиво, при этом свободной рукой слегка ласкала яйца. Потом она вытащила хуй изо рта и попросила налить выпить. Мы выпили, я сказал, что сейчас принесу деньги, но она удивила меня, сказав, что утром отдашь.

Я ушел спать и проснулся от того, что кто то пытался открыть дверь в комнату, которую я

запер на ключ. Я открыл, там стояла Настенька с бутылкой вискаря, колой и черешней. Можно к тебе, заходи. Я взял вискарь, открыл, она поставила колу и черешню на тумбочку, прям на подносе, а бокалы взяла в руки и ждала, когда я налью. Я налил, немного, утро всё таки, рановато бухать, хотя никуда не надо, можно и расслабиться. Выпили, налил колы, запил и закусил черешней, бросив косточки на поднос, достал из шорт, лежащих на стуле, отложенные вчера две пятёрки и протянул Насте, она взяла, посмотрела, раздвинула халатик, под которым было голое тело, спросила, как хочешь? Я сказал, что чуть позже, сначала надо в туалет и помыться, а ты пока приготовь чтонибудь поесть. Выйдя после ванны на кухню, я смотрел на сестру и думал, трахнуть её сейчас или позавтракать сначала, но спросил другое, со сколько лет тебя трахают? Она немного задумалась, наверно хотела что то гнусное сказать, но ответила, с тринадцати и первый раз меня трахнули на стиральной машине в гостях, в ванной. На машинке лежал коврик, пришлось спрятать и потом выкинуть, чтобы кровь и сперму не отмывать. У меня есть к тебе предложение, Паш.

Ты же хочешь Светке трубы прочистить, как мне? Продолжай. Хочешь, через десять минут она будет тут и будет гнуться перед тобой в разных позах, как пожелаешь и давать во все места? Говори, что задумала. Давай ты деньги ей будешь платить через меня, а я сама с ней рассчитываться. Ты хочешь на ней заработать? Хочешь отдавать меньше, чем я тебе буду давать? Да, ей хватит и трёх и за эти деньги отдастся в любое место в любом месте. Это я утрирую, но суть понятна. Ты её трахаешь, платишь мне, а я ей передаю. И если она не даст, значит деньги до неё не дошли. Но давать она будет всегда, так как мне не выгодно будет терять деньги. Звони, сказал я и пошел в комнату, принёс оттуда поднос с выпивкой и закуской. Переложил на стол, Пришла Настя из своей комнаты, сказала сейчас придёт Светка. На столе было много еды, я налил выпить и запить, мы с Настей выпили и она сказала, только не говори Светке, что ты меня тоже ебёшь и за сколько. Хорошо, но ты мне расскажешь за это кто, когда, где и сколько раз тебя трахал. Она кивнула и сказала, что пятерка у неё есть, сейчас придёт Светка, получит деньги и я поставлю её раком в твоей комнате, а там как и куда хочешь. Раздался звонок, вошла Светка, посмотрела на Настю, на меня, хотела что то сказать, но Настя утащила её в комнату, её не было минуты три, потом она вышла, сказала иди, она даже попку смазала, чтобы не терло, деньги она получила, а я пока пойду прогуляюсь, надо сходить в одно место.

Я зашёл в комнату, на кровати действительно раком стояла Светка, её дырка в жопе сверкала от смазки. Вид был потрясающий, белая гладкая жопа, сердечком, сверкающая дырочка в жопе и сквозь раздвинутые губки пиздёнки виднелся розовенький вход. Мой член напрягся я хотел её сразу во все дырки, но начал я с жопы, просто подошел, пристроился и что есть дури вогнал в её анус свой писюн. Светка взвизгнула, не ожидая такой прыти, но позу не поменяла, стала чаще дышать, задница у Светки была в рабочем состоянии и использовалась довольно часто. Я загонял в неё свой член по самые яйца, а она только тихонько попискивала и терла себе клитор. Сменив дырочку, я с удивлением обнаружил, что у неё очень классная пиписька, не большая и не маленькая, не длинная и не короткая, мой размер, так сказать. Если сравнивать с Настенькиной киской, то у Настеньки она коротковата и шире, когда трахал Настю, то хуй упирался и действительно натягивал Настю на член, а тут в самый раз и этой сучке нравится, вон как стонет и ещё наяривает свой клитор, интересно, сколько хуёв одновременно в ней бывало, надо будет узнать. После вчерашнего секса с сестрой Настей, сегодня был сухостой, вроде трахаешь, а кончить не получается. Вроде и возбуждает, что

Светку ебёшь, сестра всё таки, но видать алкоголь и вчерашнее порево ослабили чувствительность. Переключившись опять на её попку, я подумал, что надо после попки ей в рот кончить, пусть вылизет всё свое говно с моего хуя, такая маленькая месть, хотя может ей это в радость, сейчас проверим.

Я развернул её лицом к хую, и схватив за голову насадил её рот себе на член, она сосала классно, как Настя, с заглотом, лаская яички. Я даже перестал держать её голову, она сама насаживалась до упора, периодически делая перерывы, просто обсасывая головку, лаская её язычком, потом снова глубоко в рот. Ощущения классные, она почувствовала, что я сейчас кончу и засунула глубоко в рот, ещё двигая головой в разные стороны, как будто пытаюсь протолкнуть дальше в себя и в то же время головка тёрлась о её горло, я кончил наверно ей прямо в желудок, мне показалось, настолько глубоко она взяла и как только моё дыхание начало восстанавливаться, она потихоньку вытащила из горла и стала просто сосать и вылизывать головку. В восемнадцать лет так ебаться, это жесть. Во сколько лет надо было начать и со сколькими перетрахаться, чтобы так уметь. Пока она долизывала мой член, я лапал её сиськи, сиськи были замечательные, не большие и не маленькие, упругие, соски острые, не расплывшиеся, мне такие нравились. Вот если бы я не знал, какие это суки, то возможно повёлся бы на тело, лицо и такой трах. Она подняла голову и обомлела, глаза были удивлённые, слова застряли в горле. Это ты, выдавила она хриплым голосом. А тебе есть разница, кто тебя трахает? Или ты бы мне не дала? Не знаю, наверно бы не дала, брат двоюродный всё таки. У тебя есть моральные принципы или это опять понты, начал я её осаживать.

Ты же не знала, что это я и давала, как обычно, теперь ты знаешь, что тебя трахнул брат, что изменилось у тебя или в мире? Солне потухло или пизда поперёк стала? Она усмехнулась, ну не знаю, хотя уже какая разница, мы с тобой трахнулись уже. Я думаю, что ты ещё не раз будешь давать мне и делать сладкий амлет с глубоким заглотом. И не дав ей больше ничего сказать, пошел на кухню, в дверях сказав ей, если хочешь выпить, приходи на кухню. На кухне я под раковиной помыл пипиську, вытер салфетками, налил себе выпики, выпил и сел поесть. В ванной зашуршала вода, Светка мыла промежности. Загремел в замочной скважине ключ, вошла Настя. Лицо было довольное. Разулась и зашла на кухню. Посмотрела на меня и сказала, это был сюрприз для неё, теперь по щелчку будет прибегать. А ты, спросил я её. Посмотрев на меня, она сказала, я тоже. Ты когда будешь готов выделить мне пять тысяч, а то мне деньги нужны. Я засмеялся, сегодня. Сначала я в магаз сгоняю, куплю выпивки и фруктов, а так же пакетов для льда, а то вискарь хочется пить правильно. Одевшись, я вышел на улицу. Теперь у меня есть средства, есть две безотказные сестрёнки и планы на использование их тел для удовлетворения своих потребностей. Но это будут уже другие истории, более короткие, так как предысторию уже не надо рассказывать, а только действия.